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Ata da 12a. Reunião Ordinária do 18° Período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 22 de outubro de 2025.

Ao 22(vigésimo segundo) dia do mês de outubro do ano de 2025, ás 9h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador, Mikael Barros de 
Oliveira Sá, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
Alesandro Santos Cavalcanti, Antônio Cândido Ferreira Júnior, 
Gustavo Monteiro da Silva, Etelminio Justino da Silva, Josias Bernardo 
Alves, Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, Miqueas Máximo 
Correia, Mikael Barros de Oliveira Sá, Ruth Karlene Cavalcanti Vieira, 
Sebastião Faustino da Silva, Tatiana Cristina da Silva Santos, Tiago 
Avelino da Silva e Wellington da Costa Macedo.O Presidente deu por 
aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu 
a presença dos senhores Vereadores e demais munícipes presentes. Dando 
continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro secretário a 
fazer a chamada de presença constatando a falta da Vereadora Valquiria 
Marinho de BarrosfValquíria de Gustavo).Em seguida o Presidente 
autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a fazer 
a leitura da Ata da 11a(décima primeira) Sessão Ordinária do 
18°(décimo oitavo) Período Legislativo da 51a Legislatura da Câmara 
Municipal do Paudalho realizada no dia 15 de outubro de 2025.0 
Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura do expediente 
do dia do qual constou o seguinte:Leitura da Moção Honrosa n°.39/2025 
de autoria do Gabinete da Vereadora Maclaudia Virginia da Silva 
Cavalcante-Ementa:Concede Moção Honrosa ao Sr.Lineker Shilton 
Gomes dos Santos, em reconhecimento á sua relevante trajetória como 
músico, maestro e educador, e á sua dedicação á valorização da cultura 
musical e formação de novos talentos em Paudalho.Moção Honrosa 
n°.40/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti VieirafRuth Vieira)-Ementa:Moção Honrosa a Maria de Fátima 
Bento Pedrosa em gratidão e reconhecimento pelos mais de 50 anos 
dedicados a educação de Paudalho.lndicação n°.402/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da 
Assistência), solicitando a Exma.Sra. Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Saúde-Ementa:Disponibilização de medicação á 
base de Risperidona para crianças com Transtorno do Espectro Autista
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(TEA) e outras crianças com deficiência, especialmente menores de 5 anos, 
pertencentes, a famílias de baixa renda cadastradas no CadÜnico.O 
Vereador Alesandro Santos Cavalcanti(Bico de Pato), fez referencia a 
Indicação acima mencionada. Indicação n°.403/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da Silvaflrmão Tão de Chã 
de Cruz), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal 
de Administração e Finanças-Ementa:Solicita a realização de leilão de 
veículos inservíveis pertencentes ao patrimônio municipal.Indicação 
n°.404/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da 
Silvaflrmão Tão de Chã de Cruz), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudaiho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura- 
EmentaiSolicita a construção de um Ponto de Apoio para Mototaxistas no 
Bairro de Chã de Cruz.Indicação n°.405/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos-Ementa:lndica a construção de uma praça pública por trás da 
UBS conhecida como Posto do Açúcar, no bairro Alto Dois 
Irmãos.Indicação n°.406/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, solicitando a Exma.Sra.Prefeita 
do Município do Paudaiho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Públicos-Ementa:Solicita 
a construção de calçadas na Rua Santa Teresa, localizada à margem da 
ferrovia desativada, no bairro Santa Tereza, neste município. Indicação 
n°.407/2025 de autoria da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti 
VieirafRuth Vieira), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudaiho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Serviços Públicos-Ementa:lndico à Mesa que 
seja solicitado à Prefeita do Município, extensivo a Secretaria de Serviços 
Públicos, que seja realizada a limpeza do esgoto da Rua Professor José 
Dantas, no Loteamento Primavera. Indicação n°.408/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Josias Bernardo AlvesfJosias da Saúde), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho-Ementa:Solicito a revitalização da praça 
próximo à Vila dos Milagres, no bairro da Primavera. Indicação n°.409/2025 
de autoria do Gabinete do Vereador Josias Bernardo Alves(Josias da 
Saúde), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho,
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Paula Frassinette Wanderley Marinho-Ementa:Solicito a construção de 
uma Unidade Básica de Saúde (UBS) na comunidade de Chã Alegre. 
Indicação n°.410/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Tiago 
Avelino da SilvafTiago de Chã de Conselho), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo às Secretarias Municipais de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente e de Serviços Públicos- 
Ementa:Solicita o calçamento da Rua da Escola, localizada na comunidade 
de Itaboraí, no Município de Paudalho.Indicação n°.411/2025 de autoria 
do Gabinete da Vereadora Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos-Ementa:Solicita à Prefeita Municipal de Paudalho e à 
Secretaria Municipal de Serviços Públicos a construção de um abrigo ou 
ponto de ônibus com acessibilidade na Rua Alto Santa Teresa, próximo ao 
Hospital Municipal, na saída que dá acesso à BR-408.Indicação 
n°.412/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos-Ementa:Que 
seja realizada em Caráter Emergencial a construção de uma piscina na 
Escola Municipal Ananias da Costa Macedo, para atender os alunos da 
referida Escola e demais redes de ensino municipal do bairro de 
Guadalajara.Indicação n°.413/2025 de autoria do Vereador Mikael 
Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras-Ementa:Solicito manutenção 
na Quadra do Centro localizada na Avenida Miguel Arraes. Projeto de Lei 
n°.36/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alesandro Santos 
CavalcantifBico de Pato)-Ementa:Dispõe sobre a denominação da Rua 
Antônio Pereira dos Santos, no bairro do Alto Dois Irmãos e dá outras 
providências. Projeto de Lei n°.37/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alesandro Santos CavalcantifBico de Pato)-Ementa:Dispõe 
sobre a denominação da Creche que está em construção na comunidade 
da Asa Branca, receba o nome da Professora Maria Eugênia Wanderley e 
dá outras providencias. Projeto de Decreto Legislativo n°.25/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alesandro Santos CavalcantifBico de 
Pato)-Ementa:Concede o Título de Cidadão Honorífico ao Sr.Natanael 
José da Silva e dá outras providências.Parecer Especial n°. 15/2025 ao
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Projeto de Decreto Legislativo n°. 15/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do Povo)-Ementa:Dispõe
sobre a concessão de Título de Cidadão Honorífico ao Dr. Marcelo Barradas 
Carneiro Filho e dá outras providências-Aprovado na Comissão.Parecer 
Especial n°.17/2025 ao Projeto de Decreto Legislativo n°. 17/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth 
Vieira)-Ementa:Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorífico 
ao Desembargador Ricardo de Oliveira Paes Barreto e dá outras 
providências-Aprovado na Comissão. Parecer Especial n°.18/2025 ao 
Projeto de Decreto Legislativo n°.18/2025 de autoria do Vereador 
Mikael Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael)-Ementa:Dispõe sobre a 
concessão de Título de Cidadão Honorífico a Alyne Magda Nunes da Silva 
e dá outras providências-Aprovado na Comissão.Parecer Especial 
n°.21/2025 ao Projeto de Decreto Legislativo n°.21/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão MonteirofAlceu 
Gusmão)-Ementa:Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 
Honorífico ao Sr. Rogério Paulo do Monte(Professor Rogério) e dá outras 
providências-Aprovado na Comissão.Parecer n°.72/2025 da Comissão 
de constituição, justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.22/2025 de 
autoria do Poder Executivo Municipal(LOA)-Ementa:Estima a Receita e 
Fixa a DESPESA do munícipio para o exercício financeiro de 2026- 
Aprovado na Comissão.Parecer n°. 73/2025 da Comissão de 
constituição, justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.23/2025 de autoria 
do Poder Executivo Municipal(PPA)-Ementa:Dispõe sobre a elaboração 
do Plano Plurianual para o período 2026/2029 e dá outras providências- 
Aprovado na Comissão.Parecer n°.03/2025 da Comissão de Finanças, 
Orçamento e Desenvolvimento Econômico ao Projeto de Lei n°.31/2025 
de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Paudalho- 
Ementa:Fixa reajuste dos vencimentos dos servidores do quadro efetivo da 
Câmara Municipal de Paudaiho e dá outras providências-Aprovado na 
Comissão.Parecer n°. 77/2025 da Comissão de constituição, justiça e 
Redação ao Projeto de Lei n°.31/2025 de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Fixa reajuste dos vencimentos 
dos servidores do quadro efetivo da Câmara Municipal de Paudaiho e dá 
outras providências-Aprovado na Comissão.Parecer n°. 79/2025 da 
Comissão de constituição, justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.32/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti VieirafRuth Vieira)-Ementa:lnstitui o prêmio-honraria 
“Professor Nota Dei ”  '  ofessores por seus méritos e
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relevantes projetos pedagógicos, identificando experiências bem sucedidas 
que contribuem para o aprimoramento da educação no Município de 
Paudalho/PE-Aprovado na Comissão.Parecer n°.80/2025 da Comissão 
de constituição, justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.34/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Gustavo Monteiro da SilvafGuga da 
Saúde)-Ementa:Denomina-se no âmbito deste município o nome de “Rua 
Severino Guilherme Cabral”, localizada no bairro do Alto Dois Irmãos e dá 
outras providências-Aprovado na Comissão.Parecer n°.57/2025 da 
Comissão de constituição, justiça e Redação a Moção Honrosa 
n°.27/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti VieirafRuth Vieira)-Ementa:Moção Honrosa a Maria 
Auxiliadora Diôgo Nascimento Sousa em gratidão pelos relevantes serviços 
prestados ao município-Aprovado na Comissão.O Presidente anunciou 
que as Indicações acima mencionadas serão encaminhadas as 
autoridades competentes;Moção n°.39/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, Moção n°.40/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth 
Vieira), Projeto de Lei n°.36/2025, n°.37/2025 e Projeto de Decreto 
Legislativo n°.25/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alesandro 
Santos CavalcantifBico de Pato), seguirão para a comissão competente. 
Em seguida o Presidente convidou os Vereadores:Alesandro Santos 
CavalcantifBico de Pato), Wellington da Costa MacedofTeto do Povo) e 
Tatiana Cristina da Silva SantosfTati da Assistência), para fazerem uso 
da tribuna. Os Vereadores Mikael Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael), 
Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, fizeram referência a fala dos 
Vereadores acima mensionados.O Presidente parabenizou os Vereadores 
pelas realizações das festividades do Dia das Crianças e a Prefeita Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, pela inauguração da nova UBS, na 
comunidade de Desterro e Rosarinho, neste município.Ressaltou a 
importância das articulações politicas em prol do município de Paudalho do 
llm°.Sr.Marcello Fuchs Campos Gouveia, Presidente da Amupe e do 
Exm°. Sr. Gustavo Fuchs Campos Gouveia, Deputado Estadual.De acordo 
com a Resolução de n°.02/2014, a fala dos respectivos Vereadores 
constam em gravação de áudio arquivado na Secretaria Legislativa da 
Câmara Municipal do Paudalho.Não houve explicação pessoal à matéria em 
pauta. Por não haver mais Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, o 
Presidente deu início ao processo de entrega das Moções Honrosas, 
fazendo a leitura das referidas moções e convidou o Vereador e autor das 
proposições, Antônio Cândido Ferreira Júnior para recepcionar os
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homenageados e fazer a entrega solene das honrarias.Em seguida o 
Presidente facultou a palavra aos homenageados. Dando continuidade aos 
trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a 
chamada de presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi 
constatada a falta da Vereadora Valquíria Marinho de Barros. Em seguida o 
Presidente Colocou a Ata da 11a(décima primeira) Sessão Ordinária do 
18°(décimo oitavo) período Legislativo da 51a Legislatura da Câmara 
Municipal do Paudalho realizada no dia 15 de outubro de 2025, em 
discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Projeto de Decreto Legislativo n°.15/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do 
Povo)-Ementa:Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorífico 
ao D r. Marcelo Barradas Carneiro Filho e dá outras providências.O Vereador 
Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), fez referência a matéria em 
pauta.Em seguida o Presidente colocou o Projeto de Decreto Legislativo 
n°. 15/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa 
Macedo(Teto do Povo), em Discursão em Votação-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Projeto de Decreto 
Legislativo n°. 17/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth 
Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira)-Ementa:Dispõe sobre a 
concessão de Título de Cidadão Honorífico ao Desembargador Ricardo de 
Oliveira Paes Barreto e dá outras providências-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Projeto de Decreto 
Legislativo n°.18/2025 de autoria do Vereador Mikael Barros de Oliveira 
Sá(Dr.Mikael)-Ementa:Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 
Honorífico a Alyne Magda Nunes da Silva e dá outras providências.O 
Vereador Mikael Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael), fez referência ao 
Projeto de Decreto Legislativo n°.18/2025 de sua autoria. Em seguida o 
Presidente colocou o Projeto de Decreto Legislativo n°.18/2025 em 
Discursão em Votação-Aprovado por Unanimidade em única Discussão 
e Votação.Projeto de Decreto Legislativo n°.21/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu 
Gusmão)-Ementa:Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 
Honorífico ao Sr. Rogério Paulo do Monte(Professor Rogério) e dá outras 
providências.O Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu 
Gusmão), fez referência ao Projeto de Decreto Legislativo n°.21/2025 de 
sua autoria. Em seguida o Presidente colocou o Projeto de Decreto 
Legislativo n°.212025 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo G u s í ~ “  ............  ~ não), em Discursão em Votação-
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Aprovado por Unanimidade em única Discussão e Votação. Projeto de 
Lei n°.22/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal(LOA)-
EmentaiEstima a Receita e Fixa a DESPESA do município para o exercício 
financeiro de 2026.0 Presidente fez referencia ao Projeto acima 
mencionado.Em seguida o Presidente colocou o Projeto de Lei n°.22/2025 
de autoria do Poder Executivo Municipal, em Discursão em Votação- 
Aprovado por Unanimidade na 1a.(Primeira) Discussão e 
Votação.Projeto de Lei n°.23/2025 de autoria do Poder Executivo 
Municipal(PPA)-Ementa:Dispõe sobre a elaboração do Plano Plurianual 
para o período 2026/2029 e dá outras providências-Aprovado por 
Unanimidade na 1a.(Primeira) Discussão e Votação.Projeto de Lei 
n°.31/2025 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal do 
Paudalho-Ementa:Fixa reajuste dos vencimentos dos servidores do quadro 
efetivo da Câmara Municipal de Paudalho e dá outras providências- 
Aprovado por Unanimidade em única Discussão e Votação.Projeto de 
Lei n°.32/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti VieirafRuth Vieira)-Ementa:lnstitui o prêmio-honraria 
“Professor Nota Dez”, para agraciar os professores por seus méritos e 
relevantes projetos pedagógicos, identificando experiências bem sucedidas 
que contribuem para o aprimoramento da educação no Município de 
Paudalho/PE-Aprovado p o r Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Requerimento Oral de autoria de todos os Vereadores desta 
Casa Legislativa solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Saúde-Requer em Caráter de Urgência que a 
ambulância do Samu seja colocada em prática o mais rápido possível. O 
Presente o Requerimento Coletivo em Discursão em Votação-Aprovado 
po r Unanimidade em única Discussão e Votação.Projeto de Lei 
n°.34/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Gustavo Monteiro da 
SilvafGuga da Saúde)-Ementa:Denomina-se no âmbito deste município o 
nome de “Rua Severino Guilherme Cabral”, localizada no bairro do Alto Dois 
Irmãos e dá outras providências-Aprovado por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Moção Honrosa n°.27/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira)- 
Ementa:Moção Honrosa a Maria Auxiliadora Diôgo Nascimento Sousa, em 
gratidão pelos relevantes serviços prestados ao município-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Redação Final 
n°.114/2025 da Comissão de constituição, justiça e Redação ao Projeto 
de Decreto L e ................. ‘ autoria do Gabinete da Vereadora
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Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira)-Ementa: Concede o Título 
de Cidadão Honorífico ao Dom Limacêdo Antônio da Silva e dá outras 
providências-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Em seguida o Presidente concedeu Intervalo Regimental para a 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, elaborar as Redações 
Finais as Matérias em Pauta.De volta aos trabalhos, o Presidente colocou 
as Referidas Redações Finais em Discussão e Votação. Redação Final 
n°. 106/2025 da Comissão de constituição, justiça e Redação a Moção 
Honrosa n°.27/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira)-Ementa:Moção Honrosa a Maria 
Auxiliadora Diôgo Nascimento Sousa em gratidão pelos relevantes serviços 
prestados ao município-Aprovada por Unanimidade em única Discussão 
e Votação. Redação Final n°. 109/2025 da Comissão de constituição, 
justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.31/2025 de autoria da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Fixa reajuste dos 
vencimentos dos servidores do quadro efetivo da Câmara Municipal de 
Paudalho e dá outras providências-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Redação Final n°.110/2025 da Comissão de 
constituição, justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo 
n°.18/2025 de autoria do Vereador Mikael Barros de Oliveira 
Sá(Dr.Mikael)-Ementa:Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 
Honorífico a Alyne Magda Nunes da Silva e dá outras providências- 
Aprovada por Unanimidade em única Discussão e Votação.Redação 
Final n°.111/2025 da Comissão de constituição, justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.32/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth 
Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira)-Ementa:lnstitui o prêmio-honraria 
“Professor Nota Dez", para agraciar os professores por seus méritos e 
relevantes projetos pedagógicos, identificando experiências bem sucedidas 
que contribuem para o aprimoramento da educação no Município de 
Paudalho/PE-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Redação Final n°.112/2025 da Comissão de constituição, 
justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.34/2025 de autoria do Gabinete 
do Vereador Gustavo Monteiro da SilvafGuga da Saúde)- 
Ementa:Denomina-se no âmbito deste município o nome de “Rua Severino 
Guilherme Cabral”, localizada no bairro do Alto Dois Irmãos e dá outras 
providências-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Redação Final n°.113/2025 da Comissão de constituição, 
justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo n°.15/2025 de 
autoria do Gí ’ ' ‘ * ' ' "Jington da Costa Macedo(Teto do
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Povo)-Ementa:Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorífico 
ao Dr. Marcelo Barradas Carneiro Filho e dá outras providências-Aprovada 
por Unanimidade em única Discussão e Votação.Redação Final 
n°.115/2025 da Comissão de constituição, justiça e Redação ao 
Projeto de Decreto Legislativo n°. 17/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira)-Ementa:Dispõe 
sobre a concessão de Título de Cidadão Honorífico ao Desembargador 
Ricardo de Oliveira Paes Barreto e dá outras providências-Aprovada por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Redação Final 
n°.116/2025 da Comissão de constituição, justiça e Redação ao 
Projeto de Decreto Legislativo n°.21/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão MonteirofAlceu Gusmão)- 
Ementa:Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorífico ao 
Sr. Rogério Paulo do Monte (Professor Rogério) e dá outras providências- 
Aprovada por Unanimidade em única Discussão e Votação.Não 
havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente parabenizou os 
Vereadores pelas matérias apresentadas e deu por encerrada a Sessão 
Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira dia 29 de outubro do ano 
de 2025 às 9h, a próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do 
Paudaiho de forma presencial. E para constar foi lavrada a presente Ata a 
qual após ser lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos 
trabalhos e demais membros da mesa.
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